

未来四年面临大赛考验

我省水上项目新周期备战开局良好

本报记者 朱才威



图为我省水上项目运动员刻苦训练,精心备战新周期国内外大赛。

辽宁省水上运动中心供图

“截至目前,水上运动中心在今年共完成7项国际比赛、9项国内比赛,在国际赛场获得8金3银1铜,以及1个赛艇世界杯总冠军、2个第四名、2个第七名、1个第八名。”9月14日,辽宁省水上运动项目负责人向记者介绍,这些成绩坚定了我省水上项目备战巴黎奥运会、杭州亚运会的信心。

在奥运征战史上,中国赛艇一共获得2枚金牌。这2枚金牌,都有辽宁运动员参赛,涌现出唐宾、张扬扬、崔晓桐3位奥运冠军。

辽宁省水上运动中心将紧紧围绕杭州亚运会及巴黎奥运会备战,重点保障国家队教练员及运动员的备战工作,确保他们保持良好的身体状态、竞技状态,提升训练水平、比赛成绩,刻苦训练、顽强拼搏,在国内外赛场为祖国、为辽宁增光添彩。

练思想观念的引导,逐步由原来的“心虚”到如今的“虚心”,发生了质的变化,目的就是使他们打破陈规,要思考、学习、创新、突破。”

“2022年是辽宁体育新周期备战的起始之年。”省体育局竞体处处长谭有震表示,未来四年辽宁体育将面临杭州亚运会、广西青运会、巴黎奥运会、内蒙古冬运会、大湾区全运会、米兰冬奥会六大比赛任务。特别是2024年巴黎奥运会及明年杭州亚运会备战工作,任务重、时间紧。

此外,男子轻量级地方组于今年3月初在千岛湖辽宁水上基地正式组建。孙满、赵国强目前身体状态不错,有望在明年的世界赛艇锦标赛上取得新突破;皮划艇运动员盖春雨、帆板运动员姜佳鑫等名将状态稳定,能力水平稳步提升。

在全力保障国家队尖子运动员的同时,辽宁省水上运动中心也在不断内部挖潜,夯实我省水上项目的人才基础,积极做好辽宁省第十四届运动会青少年组比赛的筹备、组织及运行工作,确保赛事安全、有序开展。

省体育局负责人表示,辽宁体育当前需要切实做好新周期大型赛事的训练备战工作,深度聚焦国家奥运争光计划,全力做好巴黎奥运会、杭州亚运会等大赛参赛重点队伍和重点运动员的备战训练保障工作。作为体育大省、强省,辽宁需要在国际赛场为国家夺取佳绩贡献更大力量。

水上项目是我省传统优势项目,在奥运赛场、全运赛场贡献颇多——

我省水上运动中心负责人表示,

水上运动中心对各项目教练组进行了训

训

中超“榜首大战”以平局收场

本报记者 李翔

武汉三镇队连胜的脚步在济南戛然而止!9月14日,在中超联赛第18轮的焦点战中,积分榜前两位的武汉三镇队与山东泰山队1:1握手言和。武汉三镇队虽然止步12连胜,但一场平局让他们在少赛一场的情况下,继续以4分优势领跑。

虽然是榜首大战,但两支球队对于此役的重视程度不尽相同。主场作战的山东泰山队精锐尽出,四大外援联袂首发;武汉三镇队则似乎无意与山东泰山队硬拼,虽然拥有5名外援,但球队仅让一名外援登场。



9月14日,武汉三镇队守门员吴飞(右)与山东泰山队球员郭田雨在比赛中拼抢。

作为升班马,武汉三镇队本赛季异军突起,在前15轮比赛中,除了被上海申花队补时逼平,其余14场全部获胜,势头强劲。在此情况下,卫冕冠军山东泰山队被视为“全村的希望”,肩负着阻击武汉三镇队、留住本赛季中超冠军悬念的重任。

不过,武汉三镇队还是展现出更强的整体实力和更好的比赛状态,开场不久高准翼推射命中。尽管下半场山东泰山队扳平比分,但没能对手阵容严重不整的情况下全取3分,山东泰山队无疑是赛后失落的一方。武汉三镇队距离创造中超联赛的“凯泽斯劳滕神话”,又近了一步。

谁来接替李霄鹏

国足选帅需先厘清思路

本报记者 李翔

2022年世界杯亚洲区预选赛12强赛已结束接近半年,但中国国家男子足球队的未来仍然不明朗。目前来看,李霄鹏已经不可能继续执教国足,换帅势在必行,但继任者是谁,非常考验足协的智慧和眼光。

过,北京时间9月14日,奥罗拉尤本人通过阿联酋媒体回应了传闻,他表示会履行与沙迦FC队的合同,近期无意执教国足。

到两项赛事备战任务都很艰巨,中国足协不太可能安排同一位主帅兼顾国足及亚运代表队的带队重任。有消息称,在此前有关国字号球队备战工作的讨论中,中国足协已基本放弃安排扬科维奇兼任两支国字号男足球队主帅的打算。

第一年,4年后国足能不能进军世界杯,与中国足协这次“选择题”的作答密切相关。

据了解,对于新帅人选,中国足协倾向于熟悉亚洲及中国足球,或在中超有过执教经历的外籍教练。在此之前,率领江苏苏宁队获得2020赛季中超联赛桂冠的罗马尼亚籍主帅奥拉罗尤在足协相关工作讨论中被提及。不

无独有偶,呼声最高的塞尔维亚籍主帅扬科维奇对于接手国足的传闻也保持低调。在率队打完东亚杯后,扬科维奇曾表示,自己将专注于亚运代表队的带队工作。事实上,由于杭州亚运会已确认延期至明年9月至10月举行,2023年亚洲杯大概率将安排在明年6月至7月间。考虑

从奥拉罗尤和扬科维奇的态度不难看出,如今国足帅位的吸引力大不如前,甚至成了烫手的山芋。但是,2023年不仅将进行亚洲杯和亚运会两项大赛,也是2026年世界杯周期的

中国足协来说,首先应该确定一个方向,到底是选择洋帅还是土帅,其次就是对新帅的目标要有一个清晰的规划。而在近几个世界杯周期,中国男足始终在选择洋帅还是土帅的问题上摇摆不定,对于主帅的考核也缺乏一个客观的标准。所以,在确定下一届国足的掌舵人之前,中国足协需要先厘清自己的思路。

中国冲浪队6名选手将参加世界冲浪运动会

新华社北京9月14日电 2022年世界冲浪运动会将于9月16日至22日在美国加利福尼亚州亨廷顿海滩举行,正在美国外训的中国冲浪队已经完成选拔,将派出男、女各3名选手参赛。

2024年巴黎奥运会的第一站资格赛。周长城表示,中国队目前的水平离奥运资格还有一定差距。

中国冲浪队领队周长城介绍,比赛17日正式开赛,目前队伍正在比赛场地进行适应性训练,准备参赛的前期工作。

“我们2020年和2021年都没有外训,受到国内浪况制约,我们真正训练的时间很少,国内只有10月到次年2月才有浪,海南即使最好的浪和国外相比也有差距。我们希望抓住今年冬训、明年一整年以及明年冬训的时间进行高水平训练,快速提高,到2024年世锦赛时希望能拿到奥运会资格。”周长城说。

周长城说:“这次选拔出来的3名女队员只有十三四岁,男选手有一个只有13岁,国际大赛经验不足。虽然在外训期间队员进步明显,但是跟国际水平相比还有一定差距。”

周长城介绍,目前队伍请到了东京奥运会日本队主教练、美国人韦德·夏普作为外教,希望能够长期合作。日本冲浪队在东京奥运会上获得了男子银牌和女子铜牌。

2022年世界冲浪运动会也是

CBA联赛发布新赛季口号

新华社北京9月14日电 中国男子篮球职业联赛官方9月14日发布了2022-2023赛季口号:当燃由我。

经上级主管部门批准,2022-2023赛季CBA常规赛第一阶段比赛将于2022年10月10日至30日在浙江省杭州市举办。

CBA官方表示,每一个篮球梦想,都是一团火焰,需要用斗志、信念、激情和努力去点燃——为梦持炬,当燃由我。

常规赛第一阶段将采用赛会制,共进行9轮比赛。10月6日至8日,将在杭州赛区举行季前热身赛。

欧陆烽火

三战皆胜 德甲球队笑傲欧冠赛场

新华社柏林9月14日电 2022-2023欧冠足球联赛14日进行7场较量,3支参赛的德甲球队均取得胜利,其中拜仁慕尼黑队主场2:0击败巴塞罗那队。

头筹。10分钟后,阿贾克斯队加纳球员库杜斯射门扳平比分。第89分钟,利物浦队利用角球机会完成绝杀,马蒂普头球建功。利物浦队2:1取得本赛季欧冠首胜。

拜仁与巴萨的比赛上半场两队均未建树,下半场卢卡斯·埃尔南德斯和萨内分别在4分钟内接二连三进球。现效力于巴萨的拜仁旧将莱万多夫斯基错失进球良机,最终拜仁2:0击败巴萨。

国际米兰队客场2:0击败比尔森胜利队,波黑前锋哲科贡献一传一射。主队捷克中场布哈第60分钟时因铲球犯规被红牌罚下。

托特纳姆热刺队客场挑战葡萄牙体育队,眼看双方即将以0:0握手言和,保利尼奥和艾麦斯在比赛结束前3分钟内连进两球,帮助葡萄牙体育队带走胜利。

本赛季在德甲赛场表现糟糕、目前联赛积分榜排名倒数第二名的勒沃库森队2:0战胜马德里竞技队。上半场双方互交白卷;下半场,替补登场的荷兰球员弗林蓬先后助攻安德里希和迪亚比破门。

利物浦队主场迎战阿贾克斯队,萨拉赫在比赛第17分钟拔得

此外,波尔图队主场0:4不敌布鲁日队,来自德甲的法兰克福队客场1:0战胜马赛队。

摔跤世锦赛 中国女队摘得两块铜牌

新华社贝尔格莱德9月14日电 在14日进行的2022年贝尔格莱德摔跤世锦赛上,中国女队一人晋级决赛,两人摘得铜牌。

各自战胜对手,携手进入铜牌争夺战。

在当日进行的女子自由式摔跤65公斤级半决赛中,中国选手龙佳以9:7战胜法国名将拉罗克,成为中国队本届世锦赛首个晋级冠军决赛的选手。

在铜牌争夺战中,谢梦宇的对手是2019年世锦赛金牌得主、美国选手温切斯特。比赛进行到第二节1分56秒时,温切斯特仍以12:6领先,谢梦宇在比赛临近结束时发起绝地反击,令对手双膝着地而逆转获胜。

此前分获女子自由式摔跤55公斤级和62公斤级复活赛资格的谢梦宇与罗晓娟,在当日上午

罗晓娟的铜牌争夺战对手是加拿大选手高迪奈兹,经过艰苦鏖战,最终罗晓娟以4:3获胜。



9月14日,中国选手谢梦宇(左)在女子自由式摔跤55公斤级铜牌争夺战中战胜美国选手温切斯特后欢呼。本版照片除署名外由新华社提供

“讲文明树新风”公益广告



中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国龙腾

中华圆梦



中国网络电视台制 河北蔚县 王文林剪纸